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1、 Unit 9 Let’s Go Further教学课时安排

1、 课时：2 long-periods
2、 内容安排：

1）、第一课时（明珠杯参赛课），着重对本板块所学语言知识的口头表达能力进行训练和强化，培养学生的动手能力，以及为学生创造接触外国文化的机会，并让学生运用前两个单元对话中学到的语言进行交际、展示和分享。所涉及的环节包括： “Story Time”，  “Did You Know（1）” and “Project”。
2）、第二课时，是在第一课时口头表达巩固的基础上进行教学，着重对本板块所学语言知识的笔头训练和强化，提高学生的笔头能力。涉及的环节包括：“Story Time”，“Did You Know（2）”，“Additional Words”，和大量笔头练习。“Story Time”的环节让学生表演; “Additional Words”的环节，把音素教学渗透在单词的学习中；笔头练习，主要针对国家和国籍的单词的拼写强化以及各句型的灵活运用。
2、 教学内容分析

本课的教学是在完成Unit 7和Unit8的教学任务的基础上进行的，学生主要通过小组协作、参与游戏、表演等形式综合运用所学单词和语言知识，完成课堂的学习任务。经过前两课的学习，学生对八个国家的名字及国籍已经基本掌握，对于谈论这个话题，也有了一定的语言基础，但由于本板块中单词和句型都比较难, 要学生熟练掌握语言并用于交际中, 还需要大量的训练。本课着重于学生口头表达的强化训练以及课外知识的扩展，把新的信息联系已学单词和语言知识进行交际。课前，已经布置学生搜集各国的风景名胜、名人和知名的卡通人物等的图片资料。本节课上，学生将通过欣赏 “Did you know” 中各国的名胜图片，用所学句型表达自己的感受，从而复习国家和国籍的单词，并开阔学生视野。然后通过游戏，归纳所学过的关于谈论所属国家和国籍的句型，从中引出 “Story Time” 中需要学生掌握的语言，并进行故事的学习和朗读；最后仿照例子让学生在小组中协作完成各国邮票的设计并向其他同学展示。在教学过程中，加强学生对词汇的记忆，巩固句型的运用，培养学生自主探究的精神和小组合作的能力，提高学生对语言的综合运用能力。
3、 教学对象分析

本课的教学对象是小学三年级的学生，学生虽然在一、二年级有口语基础，但由于本课语言知识是全新接触的内容，单词和句型都比较难，而且三年级学生所掌握的语言知识相对比较贫乏，因此要学生比较熟练的掌握本课的内容，要花上更多的心思与精力。
4、 教学目标

（一）、语言知识目标：
1、能掌握以下词汇：
1）、“三会”词汇：Thailand，India，panda, bamboo
2）、复习巩固的单词：

China, Chinese, America（USA）, American, Britain（UK）, British, Germany, German, 
France, French, Canada, Canadian, Australia, Australian, Japan, Japanese

2、能掌握以下句型：
1）、复习巩固的句型：

I like…. Because….
Where are you/they from?  I’m/We’re/They’re from…
Where is he/she/it from?   He’s/She’s/It’s from….
3、能读懂、理解故事，能分角色朗读故事。

（二）、语言技能目标：
能综合运用所学的语言知识参与课堂问答、故事朗读、游戏、作品展示等交际活动。

（三）、情感态度目标：
1、通过接触各国的风景名胜，培养学生的审美观，培养学生热爱大自然的情操，提高学生学习英语的欲望和兴趣。
2、通过谈论国籍，增强国家意识，从而更加热爱自己的国家。

（四）、学习策略目标：
1、乐于参与，敢于开口，积极交流。

2、通过游戏比赛，小组合作等活动，发挥协作精神，共同完成任务。

（五）、文化意识目标：
通过本课学习，认识和了解异国风情文化，开阔视野，提高跨文化交际能力。
5、 教学重点、难点

（一）、教学重点：

1、复习巩固的句型：

I like…. Because….
Where are you/they from?  I’m/We’re/They’re from…
Where is he/she/it from?   He’s/She’s/It’s from….

 2、能读懂、理解故事, 能比较流利的分角色朗读故事。
（二）、教学难点：

       本模块所学语言知识的综合运用。

6、 教学策略
1、 创设情景、营造氛围，通过歌曲、游戏、小组合作完成设计任务等活动，让学生在复习，巩固，归纳所学语言知识的同时，大量接触异国风情文化。

2、 鼓励学生积极参与课堂活动，体验语言。

7、 教学过程
（一）、 Ｗarm Up:

1、Sing a Song:  The More We Get Together ，在唱歌的过程中，电脑呈现“Did you know” 的六张postcards（循环播放），让学生边唱歌边欣赏六个国家的风景名胜。
2、Sing a song: Andy can Swing 

（二）、Leading-in ：
1、Free talk: 引入“Welcome to our school!”
（三）、Presentation & Revision
    1、呈现“Did you know”内容，让学生了解各图所属国，并复习国家和国籍的词汇： 

1）、电脑呈现 “Did you know” 六张postcards，让学生运用句型 “I like …. Because... ” 来表达自己对图片的感受。
       P: I like …. Because ….

       T: Where is it from? 

       P: It’s from …. （如学生不知道那个国家，则由老师代答，并板书国家单词，读。）
   2）、Chant: Nationalities
   2、 Game: Listen and Point

此环节，主要复习 “Where … from? ” 以及对应的答句，并为学习“Story Time”做语言准备。
   1）、老师拉出两条绳子，上面挂着国家和相对应国家的风景、名人等的图片，让学生观察、欣赏。

   2）、Game：老师说出一幅图片的内容，学生快速指出，游戏过程中穿插句型： “Where … from? ”以及相应的答句的复习与操练，并为学习故事做语言的准备。
   e.g.  T：Elephant.

        Ps：Point and say.

        T：Where’s he from?

        P：He’s from … .

   3、 以熊猫Panpan为线索，进行故事学习：

   1）、电脑呈现整个故事，让学生观看。

   2）、学生自己阅读故事并完成填空练习。

   3）、在学生有了语言基础和理解了故事的基础上，分角色朗读故事（有能力的可表演）。

（四）、Development
   1、 根据示范，分小组，按不同的国家，完成 “Postcards” 的设计。
2、 作品展示

（五）、Sum up 
       小结本课涉及的词汇和句型。
（六）、Homework：

1、Activity Book: P24 Ex.4, P25 Ex. 5.
2、Look, listen and read the story, then try to act out with the classmates.

3、Surf the net to find the information of the countries at P42.
Design the postcards of other countries, and share with your classmates.
8、 板书设计
                        Unit 9  Let’s Go Further

Thailand        Welcome to our school                  China   Chinese

Panda           Pleased to meet you.                   Japan    Japanese

bamboo          I like ….Because … .               America  American
India            Where is he/she/it from?                Australia  Australian

                He’s/She’s/It’s from….                 Britain    British

Where are you/they from?               France    French

I’m/We’re/They’re from…              Germany  German
                                    Canada   Canadian
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